

6+

Общественно-политическая газета Казанского района
УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям
и молодёжной политике Тюменской области

Наша жизнь



Издаётся с 20 ноября 1931 года

19 июня 2021 г.

СУББОТА № 49 (10770)

Выходит 2 раза в неделю:
среда, суббота

Цена 12 руб. 58 коп.

<http://www.ourlife72.ru>
<https://ok.ru/kazankanews>
<https://vk.com/kazankanews>

ДЕЛА АГРАРНЫЕ

Мал травостой, да дорог

Труженики агрокомплекса «Маяк» вышли на заготовку сенажа



Александр Асташков из агрокомплекса «Маяк» на кормозаготовительном комбайне «Джон Дир» превращает скошенную люцерну в зелёную массу

Летний день год кормит. Этой народной мудрости придерживаются при заготовке кормов труженики агрокомплекса «Маяк». Побывав на полях, мы убедились: кормозаготовительная кампания здесь протекает именно по такому стародавнему сценарию. Погодные условия неблагоприятным образом сложились для роста растений, в том числе и многолетних трав. Поэтому каждый центнер зелёной массы приходится буквально отвоёвывать у природы. Благо, что у маяковских кормозаготовителей на всякий, как говорится, пожарный случай предусмотрены резервы. Речь идёт о том, что на боль-

ших увалах люцерны уродилась низкорослой, а в пойме реки Ишим земля наградила аграриев приличным по нынешним меркам травостоем. По словам исполнительного директора агрокомплекса «Маяк» Василия Ключева, заготовка кормов – это ответственный период в полевом сезоне. От него зависит надой и привесы. Необходимо заготовить качественный сенаж, поэтому внимание специалистов приковано к строгому соблюдению технологии.

Несмотря на все сложности, маяковцы работают оперативно и слаженно. Процесс заготовки сенажа организован грамотно и проходит

без сбоев и срывов. Благополучному исходу выполнения производственных задач способствует профессионализм всего коллектива и использование современной высокоэффективной техники, которая позволяет быстро и качественно проводить все кормозаготовительные операции.

Конечным пунктом передвижения измельчённой люцерны является кормовая площадка предприятия, где складировается и доводится до нужных кондиций привозимая с поля зелёная масса. В день нашего приезда в «Маяке» заканчивали трамбовку первого зелёного бурта из

трав нового урожая. Для старта всей кормозаготовительной кампании это неплохой результат. Следующим шагом аграриев будет закладка сенажных траншей в других структурных подразделениях предприятия.

Стоит сказать, что на заготовку сенажа вышли и труженики агрофирмы «Новоселёзново». На 17 июня ими заложены первые 118 тонн зелёной массы. А кормозаготовители СХПК «Колхоз им. Кирова» приступили к косовице естественных трав. Здесь спрессовано 20 тонн сена.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ
Фото Сергея ПОТАПОВА

20 ИЮНЯ –
ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО
РАБОТНИКА

Поздравление

Дорогие друзья!

Поздравляю с Днём медицинского работника!

Ваш труд – великое служение во благо людей. Своим примером каждый из вас доказывает это ежедневно.

В период пандемии основная тяжесть, в первую очередь, легла на ваши плечи. Перед всеми, кто работает в многопрофильных, в составе специализированных бригад скорой и неотложной помощи, в стационарах и поликлиниках, в ФАПах и амбулаториях, стояла сверхзадача – оказывать помощь при COVID-19 и сохранить высокое качество лечения других заболеваний. Вы справились с этой тяжёлой нагрузкой. Низкий вам поклон за спасённые жизни!

Спасибо ветеранам отрасли, десятилетия отдавшим здравоохранению! Вы передаёте молодым специалистам традиции служения благородному делу, делитесь бесценным опытом.

Уважаемые медицинские работники! Благодарю за многолетний добросовестный труд, понимание и терпение, оптимизм и мудрость, преданность и чуткость. Пусть ваши знания и профессионализм возвращают пациентам самую большую ценность – здоровье! Мира, здоровья и благополучия вам и вашим близким.

С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

АНОНС

Приём избирателей

24 июня состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной думы Владимиру Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией приём будет осуществляться по телефону, начало в 10 часов. Свои координаты вам необходимо сообщить заранее по телефону 4-11-72. Приём будет проводить помощник депутата Андрей Горбунов.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

Усиливается контроль

С 16 июня в целях предупреждения распространения COVID-19 в Тюменской области усиливается контроль за соблюдением гражданами и организациями действующего режима повышенной готовности.

Решение об этом принято на внеочередном заседании регионального оперштаба по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.

Напомним, в Тюменской обла-

сти продолжает действовать обязательный масочный режим в общественном транспорте и местах массового скопления людей. Все предприятия и организации обязаны строго соблюдать правила санитарно-эпидемиологической безопасности.

Оперштаб по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции Тюменской области

В Российской Федерации 22 июня отмечается День памяти и скорби. Ныне исполняется 80 лет как началась Великая Отечественная война. В этот день народы России скорбят по своим соотечественникам, которые стали жертвами войны и ценой жизни защитили своё Отечество. На территории всей страны приспущаются государственные флаги, а в учреждениях культуры, на телевидении и радио в течение всего дня отменяются развлекательные мероприятия и передачи. Одним из ключе-

вых тематических проектов Дня памяти и скорби является Всероссийская акция «Свеча Памяти».

Продолжая традицию 2020 года – Года памяти и славы, в 2021 году эта акция также пройдёт в онлайн-формате, что позволит большому количеству наших граждан присоединиться к общенациональному Дню памяти и скорби путём зажжения виртуальных свечей на сайте деньпамяти.рф в знак памяти о погибших.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Акция «Свеча памяти»

Социально значимым итогом акции станет оказание адресной медицинской помощи ветеранам Великой Отечественной войны. Благотворительный фонд «Память поколений» как оператор акции выделит денежные средства, равные количеству зажжённых свечей, и направит их на оказание специализированной медицинской помощи ветеранам.

Пресс-служба
благотворительного фонда
«Память поколений»

Погода в Казанском	20.06 воскресенье	скорость ветра 6–17 м/с, С	21.06 понедельник	скорость ветра 8–15 м/с, С	22.06 вторник	скорость ветра 2–5 м/с, Ю/З	23.06 среда	скорость ветра 5–11 м/с, С
	+14	+10	+18	+11	+18	+9	+18	+10

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!
Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Здоровье – главное богатство, без которого нет счастливой и полноценной жизни, а потому труд медицинских работников был и остаётся востребованным и уважаемым.

Вы выбрали очень тяжёлую, ответственную, но очень важную и нужную профессию. И все, кто связан с отечественным здравоохранением, с честью несут своё высокое звание.

Сегодня нагрузка на медиков колоссальная. Верные своему долгу, вы ведёте борьбу с пандемией, делаете все возможное и невозможное для того, чтобы сберечь здоровье землячков.

Символ медицины – белый халат. И чист он всегда будет белоснежен и чист. Пусть в ваших сердцах живёт любовь и чувство сопричастности к величайшему делу на земле: рождению и сохранению жизни! Пусть ваши профессиональные навыки и умения сохраняются и приумножаются, а благодаря вашему мастерству, вашим знаниям и самоотверженности многие люди вновь обретут радость жизни. Здоровья, благополучия вам и вашим близким, мира и спокойствия!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!
От депутатов районной думы примите самые искренние поздравления с Днём медицинского работника!

Ваш профессиональный праздник – это день, благодаря которому мы имеем возможность выразить огромную признательность, уважение и благодарность врачам, медсёстрам, санитаркам и всем работникам здравоохранения. Верность своему делу, самоотверженность, высокий профессионализм и милосердие являются вашими отличительными чертами. Своим нелёгким повседневным трудом вы охраняете самые величайшие ценности, дарованные человеку, – его жизнь и здоровье.

В этот праздничный день разрешите выразить искреннюю признательность за ваш благородный труд, за доброту и внимание, готовность прийти на помощь! Особая благодарность – ветеранам медицины, отдавшим здравоохранению многие годы. От всего сердца желаю всем медицинским работникам благополучия, стабильности и, самое главное, того, что вы так щедро даёте людям, – здоровья! Мира и добра вам и вашим семьям!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Уважаемые работники здравоохранения, ветераны отрасли!
Поздравляю вас с Днём медицинского работника!

Профессия врача, медицинского работника требует от вас не только верности клятве Гиппократова и глубоких профессиональных знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Своим нелёгким повседневным трудом, особенно в сложных условиях борьбы с коронавирусом, вы ещё раз подтвердили своё высокое звание, помогая людям сохранять своё здоровье и продлевать жизнь, приходя в самые трудные минуты на помощь, проявляя высочайший профессионализм и ответственность, сострадание и доброту.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в благородном деле, счастья, душевного тепла в доме, комфортных условий труда, мира, добра и благополучия!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной думы,
член фракции
«Единая Россия»

Низкий поклон и слава ветеранам

Уважаемые земляки!
Ровно восемь десятилетий назад ранним утром 22 июня 1941 года на мирные города и сёла обрушилась война. Она разделила жизнь советского народа на до и после, мгновенно уничтожила надежды и мечты миллионов людей.

Война принесла миллионам людей горе и страдания, голод и разруху. Практически в каждой семье нашей страны оплакивали потери близких.

С каждым годом всё меньше остаётся тех, кто в бою мужественно защищал Отчизну, кто в тылу ковал Победу, кто может рассказать нам, живущим ныне, о том суровом, страшном и героическом времени.

Великую цену заплатили деды и прадеды за независимость и свободу Родины, за наше уверенное и благополучное сегодня и завтра. Эти 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны для нас не просто важный и серьёзный урок истории, а призыв учиться дорожить настоящим, оберегать мир ради будущего.

Вечная память и благодарность тем, кого прошёл ужасы войны! Низкий поклон и слава вам, дорогие

ветераны! В День памяти и скорби мы склоняем головы перед подвигом военного поколения. Мы будем трепетно передавать эту память нашим детям и внукам.

Я призываю каждого жителя Тюменской области вспомнить своих героических предков, рассказать младшему поколению о них, отдать дань уважения этим людям. Пока мы живы – мы помним. Пока мы помним – мы живы.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

**Дорогие ветераны,
труженики тыла,
односельчане!**

22 июня – одна из самых трагических дат нашей истории. В этот день 80 лет назад началась Великая Отечественная война – самая кровопролитная и жестокая в истории России и человечества.

Память о тех страшных годах навсегда останется в сердцах наших соотечественников. Наши жертвы не измерить цифрами. Подвиг отцов и дедов, выстоявших и победивших вопреки всем ужасам войны, – пример на века последующим поколениям.

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

НА КОНТРОЛЕ –
СИТУАЦИЯ С ПОЖАРАМИ

Такого не было 20 лет

В Тюменской области 20 лет не было таких масштабных лесных пожаров. Об этом в интервью НТВ, сославшись на архивные данные, заявил начальник ФБУ «Авиалесоохрана» Николай Кривошеев.

«В этом году Тюменская область отличилась сложными пожарами на больших площадях», – отметил он.

По данным регионального диспетчерского пункта «Тюменской авиабазы», на утро 17 июня в области действует 16 лесных пожаров на площади 1223 га.

В России тушат 69 лесных пожаров на площади 60427 га. Крупные очаги огня, кроме Тюменской области, зафиксированы в лесах Иркутской – 33690 га, Магаданской – 1238 га областей, Республики Саха (Якутия) – 23702 га и Югры – 372 га.

В случае обнаружения лесного или ландшафтного пожара следует звонить в федеральную диспетчерскую службу лесного хозяйства, телефон прямой линии лесной охраны – 8-800-100-94-00.

ИА «Тюменская линия»

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Юность России взрослеет

Десять юных жителей района получили свой главный документ – паспорт гражданина страны

Торжественная церемония вручения паспортов, приуроченная к празднованию Дня России, прошла 11 июня в центральном парке Казанского.

– Паспорт – это не просто удостоверение личности, это документ, который содержит всю историю человека, – отметили ведущие в своём обращении к юным казанцам. – Берегите свой паспорт, и где бы вы ни находились – в нашей стране или за рубежом – гордо несите звание гражданина Российской Федерации.

Тёплые слова напутствия в адрес новых граждан страны произнесла глава района Татьяна Богданова: «Много происходит событий, которые запоминаются, и сегодня – один из таких дней. Паспорт – это документ, с которым человек живёт всю жизнь, и его получение – первая ваша ступень во взрослую жизнь. Помните: быть гражданином России – это высокая честь!»

Затем Татьяна Александровна вручила первый документ гражданина РФ и подарочный экземпляр Конституции Российской Федерации:

– Елене Сергеевой и Семёну Сотникову из Большеярковской школы. Ребята учатся на 4 и 5, являются активистами волонтерского движения;

Валентине Николаевне Шutowой и Екатерине Алексеевне Сердюковой недавно присвоено звание «Почётный гражданин Казанского района». На торжественном мероприятии Татьяна Богданова вручила им удостоверение и диплом, свидетельствующие о том, что они приняты в когорту почётных и уважаемых граждан района, повязала им красную ленту и поздравила с этим высоким званием.

– Гульнур Малдыбековой из Ильинской школы, которая на уроках получает только 4 и 5;

– Анастасии Поповой из Казанской школы, победителю Всероссийской олимпиады школьников по литературе и технологии;

– Вере Публичук из той же школы, призёру Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ;

– Еве Черепановой, тоже из Казанской школы, призёру Всероссийской олимпиады школьников по фи-



Пусть все начинания ребят будут успешными и яркими, как и этот день

зической культуре;

– Артёму Лукичёву (Казанская школа), круглому отличнику, победителю Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку, призёру по ОБЖ;

– Сабрине Курбоновой (Казанская школа), в её дневнике – только хорошие и отличные отметки;

– Наталье Максимовских (Казанская школа), призёру Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре;

– Ирине Черноскутовой (Новоселёвская школа), она завоевала диплом III степени на XII Всероссийской научно-практической конференции школьников средних и старших классов «На пути к открытиям» (2020 г.), заняла 2-е место в муниципальном этапе научно-практической конференции «Шаг в будущее – 2021», имеет диплом лауреата XIII Всероссийской научно-практической конференции школьников средних и старших классов (с международным участием) «На пути к открытиям» (2021 г.).

– У меня сегодня – отличное настроение, – поделился Артём Лукичёв. – Я люблю свою страну, интересуюсь её историей. Очень рад, что получаю свой главный документ в канун государственного праздни-

ка – Дня России. Кем я хочу стать в будущем – ещё не определился, но точно знаю, что буду поступать в Тюменский нефтегазовый университет.

Ирина Черноскутова из Новоселёвской школы очень ждала 14-летия, чтобы получить паспорт. – Документ открыл передо мной много возможностей. Например, я смогу трудоустроиться на временную работу или открыть вклад в банке на своё имя. Но пока что сосредоточусь на учёбе, – улыбаясь, говорит девушка.

Праздничное мероприятие продолжила концертная программа с участием творческих коллективов районного дома культуры.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора



Читатель...

Тематическая
страница

... возмущается

Пожалейте мусоросборщиков

Я постоянно езжу по улицам райцентра, и меня всегда возмущает то, что некоторые люди, вынося мешки с мусором, ставят их возле палисадника или недалеко от ворот. Неужели трудно донести до обочины дороги?

Ведь мусоровозы останавливаются возле каждого дома, и мусоросборщикам приходится каждый раз идти за мешком вместо того, чтобы быстро подхватить его и бросить в кузов машины. Представьте, как за день-то они набегаются!

Хоть в этой организации работают в основном молодые ребята, но и у них, думаю, ноги гудят в конце рабочего дня.

Николай ГОРДЕЕВ
п. Новоселезнёво

... рассказывает

Гагарьевцы – спортивный народ

В нашем селе живёт много людей, которые предпочитают вести активный здоровый образ жизни. И мероприятия, проведённые недавно, – тому доказательство.

Так, 1 июня состоялось открытие летней физкультурно-оздоровительной площадки «Со спортом дружить – здоровым быть». В этот же день прошла увлекательная игра «Весёлые эстафеты». Соревновались две команды: «Спортивные друзья» и «Здоровые ребята». Они бегали в мешках, перетягивали канат, выполняли другие интересные задания. Ребята получили заряд бодрости и много положительных эмоций. Всем участникам соревнования вручили сладкие призы.

Через несколько дней юных жителей села вновь пригласили на спортивное мероприятие. Им предложили проявить свою ловкость, быстроту и силу. Самыми меткими в дартсе оказались Дарья Скворецкайте, Елизавета Гуляева, Максим Гурьянов. В настольном теннисе лучшими были Дмитрий Бугаёв, Андрей Гурьянов, Роман Юнцев. А в пионерболе победила команда в составе Сергея Комлева, Екатерины Феллер, Тимофея Карамзи-

на, Валерии Комлевой, Вероники Юнцевой, Полины Поповой.

Соревнования, посвящённые Дню России, состоялись 7 июня в спортивном зале Гагарья. Показать свою удаль собрались люди, разные по возрасту и возможностям здоровья: мужчины, которым за 40, пенсионеры, инвалиды. Им было предложено проявить себя в дартсе, настольном теннисе и новой игре – новус. Результаты подводились в каждом виде спорта в личном зачёте. Вот итоги по дартсу: 1-е место – Елизавета Корякина, 2-е – Галина Санникова, 3-е – Ольга Донова. В настольном теннисе в тройку лучших вошли: Эдуард Дёмин, Константин Сабуров, Александр Гейст. В новусе места распределились следующим образом: 1-е заняла Светлана Тонкова, 2-е – Анфиса Тонкова, 3-е – Галина Санникова. Всем победителям и призёрам были вручены грамоты и медали.

Дарья ГЕЙСТ,
инструктор-методист
по физической культуре и
спорту Казанской ДЮСШ
в селе Гагарье

... фотографирует



НАКОНЕЦ-ТО МЕЧТА ОСУЩЕСТВИЛАСЬ
Фото Дины ТРУШНИКОВОЙ

... высказывает предложение

Напрасные хлопоты

В летнее время собирать мусор стали каждый день. Но у жителей нашей деревни отходов за сутки накапливается совсем не много. Мусоровоз объедет все улицы нашего населённого пункта, подберёт один-два мешоч-

ка и уезжает. Я не понимаю, зачем ежедневно гонять машины по всему району? Ведь напрасно тратится бензин, эксплуатируется транспорт, платится зарплата рабочим. Лишние расходы. К нам, к примеру, достаточно было бы приезжать три

раза в неделю, как было раньше. А сэкономленные средства можно пустить на другие цели. Мало ли у нас проблем из-за нехватки денег?

Наталья ВАХРАМЕЕВА
д. Грачи

... благодарит

Её призвание – помогать людям

В трудные минуты, когда дело касается здоровья, хочется, чтобы рядом оказался надёжный человек. И мне в этом смысле повезло. Неоднократно обращалась я в Ильинскую больницу к зубному врачу Анне Глотовой и всегда после лечения уходила с чувством благодарности, восхищаясь её профессио-

нализмом. Рядом с этим специалистом чувствуешь себя легко и комфортно, доверяешь ей и уверен, что всё будет хорошо. Анна Станиславовна к каждому пациенту – будь то ребёнок или пожилой человек – находит свой подход. Её умение и отношение к людям позволяют добиться качественного результата. Тот, кто лечился у этого доктора, при-

необходимости вновь идёт к ней с уверенностью, что нужная помощь обязательно будет оказана.

Хочу пожелать Анне Станиславовне к каждому пациенту – будь то ребёнок или пожилой человек – находить свой подход. Её умение и отношение к людям позволяют добиться качественного результата.

Лидия МАРКОВА
с. Казанское

Спасибо доктору и её помощникам

У нас, пожилых людей, здоровье частенько шалит. Бывает, становится совсем плохо. В конце мая я сильно занемогла. Вызвали врача, он настоятельно рекомендовал лечь в больницу. Лечила меня врач-инфекционист Ирина Менщикова. Раньше я с ней не встречалась, только слышала о ней похвальные отзывы. И, действи-

тельно, какой, оказывается, она хороший специалист и доброй души человек.

Спустя несколько дней заболел и мой муж. На вызов прибыла бригада отделения скорой помощи и увезла Николая в больницу. И он тоже попал к Ирине Юрьевне. Благодаря правильному лечению мы пошли на поправку.

От всей души благодарим док-

тора и всех её помощников – медсестёр, санитарок – за доброе отношение к больным, профессионализм, за то, что мы по-прежнему можем радоваться солнцу, летним дням. Дай Бог здоровья и счастья всем медицинским работникам и их семьям.

Валентина НЕДОСТОЕВА
с. Казанское

... сочиняет стихи

В глазах любимых

Раствориться бы в этих глазах,
В тайны омута их окунуться,
О прожитых не думать годах
И не думать о том,
как вернуться.

Убаюканным плыть по волнам,
В лучах ласковых солнца
купаюсь,
И счастливым доверившись
снам,
Всё тонуть и тонуть,
погружаясь,

Теплоту нежных рук ощущать
И любимого сердца биенье.
На поверхность за тем лишь
всплывать,
Чтобы вновь испытать
погруженье.

Затеряться в их Млечном Пути
На минуты, часы, на года,
И дороги назад не найти.
Чтоб остаться в них там
навсегда.

Весна

С каждым днём все сильнее
Звон весёлый капели,
Из-за синих морей
Журавли прилетели.

В небе радуги мост,
Словно хвост у павлина,
И пошла уже в рост
На пригорке малина.

А у яблонь наряд
Так прекрасен весенний,

Как невесты стоят
В белопенном кипенье.

И по лужам бегом,
Чтоб сверкали лишь пятки,
Пробежать босиком
Хочешь вдруг без оглядки.

Вот кукушка-болтушка,
Сбив со счёта, кукует.
Солнце греет макушку –
Всё живое ликует!

И зажата в руке,
И летит в небо кепка.
За углом в ручейке
Догнала щепку щепка.

Даже первый комар
Получает прощенье.
Пчёлки носят нектар –
Всем своё угощенье.

Спят глаз купола
На церквях и мечетях,
И так хочется нам
Быть добрее при детях.

От зари до зари
Щебет птиц за окном,
Хоть окно отвори
И зови всех их в дом.

Вот и настезь окно:
Свежий ветер вдыхаешь,
Как в любимом кино,
Ты душой отдыхаешь.

Все тревоги твои
Далеко уже где-то.
Ждёт тебя впереди
Очень доброе лето!

Александр ИВАНОВ
с. Казанское

Ответственная за выпуск страницы
Нина РОСТОВЩИКОВА

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Медики – люди особой категории

Третье воскресенье июня – день, дорогой для каждого медицинского работника вне зависимости от того, трудится он или находится на заслуженном отдыхе.

Профессия врача или медицинской сестры, фельдшера или акушерки, лаборанта или фармацевта требует от человека ответственности, самоотдачи, благородства. Медицинским работникам доверено охранять самые большие ценности, дарованные человеку, – жизнь и здоровье. День медицинского работника – это наш общий, самый любимый праздник. Мы все с нетерпением ждём его, чтобы поздравить каждого из коллег вне зависимости от должности и статуса. В этот день мы все равны и одинаково значимы! Коллектив нашей больницы вообще отличается от многих других традициями, доброжелательным отношением к ветеранам и молодым коллегам.

Молодые специалисты после окончания медицинского университета или колледжа, трудоустроившись в нашу больницу, попадают в коллектив, который со временем становится их семьёй. И очень хочется, чтобы, набираясь профессиональных и человеческих качеств, молодёжь не уезжала из Казанского, а акцентировалась здесь и любила нашу больницу так же, как любим её мы.

Невозможно не упомянуть наших старших коллег, ветеранов, которые, не считаясь с личным временем, обучали нас азам специальности, личным примером показывая образец служения здравоохранению. У них мы учились слышать

пациента, уважать его достоинство и сострадать его боли. Много испытаний довелось каждому из вас пережить в жизни, но вы остались людьми особой категории – добрыми, отзывчивыми, неунывающими, молодыми душой! Спасибо каждому из вас за нелёгкий труд, бессонные ночи, что вы посвящали больным, вытаскивая их из лап смерти.

В день профессионального праздника от души хочется пожелать своим коллегам, чтобы труд их был оценён по заслугам, чтобы дома их ждали родные люди, а пациенты относились с благодарностью.

Последние события, которые второй год сотрясают планету, показали, насколько важна и необходима во всём мире наша профессия. Помогая людям бороться с болезнями и недугами, пожалуйста, берегите себя и заботьтесь о своём здоровье! Крепких вам сил, выдержки, умения всегда принимать взвешенные решения, самообладания.

Медицина – это призвание, требующее от человека особых качеств: безграничной ответственности, высокой компетентности, душевности. Пусть вам никогда не придётся усомниться в той пользе, которую вы приносите людям. Для спасённых вами пациентов вы – ангелы в белых халатах. Пусть клятва, данная вами, никогда не нарушится, а число выздоровевших пациентов постоянно увеличивается.

Ирина ЯНМИКУЛЬ,
главная медицинская сестра
областной больницы № 14
(с. Казанское)

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Регион приглашает специалистов Программа переселения соотечественников активно действует в Тюменской области

Тюменская область – один из самых крупных и промышленно развитых субъектов Российской Федерации. Как и всякий регион с высоким экономическим потенциалом, область испытывает дефицит специалистов в самых разных отраслях хозяйства, в социальной сфере. Данная задача решается в рамках государственной программы «Оказание содействия добровольному переселению в Тюменскую область соотечественников, проживающих за рубежом» на 2013 – 2023 годы.

В региональную программу включены 24 территории вселения, к которым относится, в том числе, и Казанский район. Во всех территориях вселения создаются условия для скорейшей адаптации, обустройства и интеграции соотечественников в местное сообщество.

Чтобы стать участником программы, соотечественник должен обладать профессией, востребованной в выбранной для трудоустройства и проживания территории вселения, а также иметь возможность постоянного или временного жилищного обустройства на соответствующей территории.

Участие в программе даёт соотечественнику и членам его семьи в приоритетном порядке право на получение гражданства, на получение государственных гарантий и социальной поддержки.

Получить консультацию по интересующим вопросам, связанным с участием в региональной программе, можно в миграционном пункте отделения МВД России по Казанскому району по адресу: с. Казанское, ул. Пушкина, 90 (2 этаж), тел. 4-14-72 либо в отделении по работе с соотечественниками, беженцами и вынужденными переселенцами управления МВД России по Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, д. 55, кабинет 601, тел. 8(3452)500-928.

На официальном портале органов государственной власти Тюменской области функционирует сайт www.pereselenie.admtumen.ru, на котором размещены информация о государственной программе, федеральные и областные нормативные правовые акты, телефоны и адреса уполномоченных органов по реализации программы. Ежемесячно корректируется и размещается на сайте перечень актуальных вакансий.

Также в разделе «Государственные услуги» на сайте УМВД России по Тюменской области есть специальный раздел, посвящённый оформлению свидетельства участника государственной программы переселения соотечественников.

Наталья ПОЛУКЕЕВА,
начальник миграционного пункта отделения МВД России по Казанскому району

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Спортшкола гордится своими выпускниками



Выпускники ДЮСШ – активные участники всех районных спортивных мероприятий

В этом году семь выпускников отделения «Волейбол» Казанской районной детско-юношеской спортивной школы – Снежана Старокорова, Кристина Баранова, Глеб Меркулов, Максим Суржиков, Гульсана Жусупова, Мария Хорьякова и Снежана Майгейфер – окончили это спортивное учеб-

ное заведение. За годы занятий они убедились, что спорт в жизни каждого человека должен занимать лидирующую позицию. Благодаря такому настрою четыре воспитанника Казанской ДЮСШ стали абитуриентами института физической культуры, чтобы в дальнейшем связать свою жизнь

с тренерской деятельностью. Хочется надеяться, что после окончания вуза молодые специалисты вернутся в Казанский район для воспитания новых спортсменов.

Лариса ТИХЕНКО,
тренер-преподаватель
Казанской ДЮСШ
Фото Сергея ПОТАПОВА

ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

Социальный контракт

Постановлением правительства Тюменской области от 01.04.2021 года № 166-п «Об оказании государственной социальной помощи в Тюменской области и признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов» утверждено положение об оказании государственной социальной помощи в Тюменской области.

Положением предусмотрены следующие виды государственной социальной помощи на основании социального контракта:

- по поиску работы;
- по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности (выплата на ИПД).

Выплата по поиску работы осуществляется в виде:

- а) денежной выплаты гражданину, зарегистрированному в органах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу, которая осуществляется в течение одного месяца с даты заключения социального контракта в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленной в Тюменской области за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта (в 2021 году он составляет 12196 рублей);
- б) компенсации стоимости курса обучения (если прохождение гражданином профессионального обучения или получение дополнительного профессионального образования предусмотрено программой социальной адаптации) в размере стоимости курса обучения, но не более 30000 рублей;
- в) ежемесячной денежной выплаты в период прохождения профессионального обучения или по-

лучения дополнительного профессионального образования, но не более трёх месяцев (если прохождением гражданином профессионального обучения или получение дополнительного профессионального образования предусмотрено программой социальной адаптации). Размер выплаты равен половине величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в Тюменской области за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта (в 2021 году это 6098 рублей в месяц);

- г) ежемесячной денежной выплаты в течение трёх месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства гражданина в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленной в Тюменской области за второй квартал года, предшествующего году заключения социального контракта (в 2021 году это 12196 рублей).

Социальный контракт по поиску работы заключается на срок не более чем 9 месяцев.

Выплата на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (ИПД) осуществляется в виде:

- а) денежной выплаты на осуществление предпринимательской деятельности без образования юридического лица, в том числе на возмещение расходов, связанных с постановкой на учёт в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход, максимальный размер – 250000 рублей (размер выплаты на возмещение расходов, связанных с постановкой

на учёт в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход, равен сумме фактически понесённых расходов, но не более 5 процентов от денежной выплаты по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности);

- б) компенсации стоимости курса обучения (если прохождение гражданином профессионального обучения или получение дополнительного профессионального образования предусмотрено программой социальной адаптации), но не более 30000 рублей.

Выплата на ИПД предоставляется однократно.

Выплата на ИПД предоставляется, если заявитель не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя на дату подачи заявления, и выплачивается после предоставления заявителем сведений о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход.

Социальный контракт по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности заключается на срок не более чем 12 месяцев.

Выплата государственной социальной помощи на основании социального контракта осуществляется только путём зачисления на счёт гражданина в российской кредитной организации.

За получением более подробной информации можно обратиться по телефону **4-20-52, 4-14-89.**

Александр АБРАМОВ,
начальник межрайонного управления соцзащиты населения